
^ Estedo de SeÍgipê
CAMARA MUNICIPAL DE I.AGARTO

Ata da lla Sessão Ordlnária da
Câmara Municipal de Lâgarto,
realizada no dia 28 de março de
2077 .

PRESIDENTE: Ibraln ltonteiro
1o SECRETÁRIO: Clayton Moore

Às t horas, presentes os Srs. Vereadores: Alexsandro Côrvalho,
Carlos Eduardo, Clayton Moore, Creusa Nlaria, Fábio Frank, Gilberto de Santana,
Gildásio Pereira, Ibrain Monteiro, lâilton patrício, José de Carvalho, José Jenilson,
José Luiz, Joselmo Fontes, Josivaldo Alves, Josivan Rodrigues, l,4arta Maria e

Washington dâ Cruz (17). Havendo número legal, o Sr. prêsidente declarou abêrta
a presênte sessão. Lidâ a ata da 10ô s€ssão, fol a mesma aprovadâ sem
ressalva,

Exoêdiênte

No expediente fol feita â leitura das seguintes mâtérias:
. Proreto dê Lel Complementar no O2(2OL7, de autoria do Vereador Clayton

Moore de Oliveira Souza.. Proreto de Resolução no O2l2Ot7. de autoria do Vereador Ibrain Sllva
Monteiro.
Indlcação no l02l2í0fr, de autoria da Srã Vereadora Creusâ [4aria dos
Santos.
Indlcação no L,.sl2Ol7t de autoria do Sr. Vereador Joselmo Fontes Alves.hdlcação no 11612017 , de autoria do Sr, Vereador Joselmo Fonies Atves.
hdlcação no lL7l2OL7, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho Santos
Indlcação no ll8l2íDl, , de âutoria do Sr. Vereador Josivaldo Alves dos
Santos.
hdlcação no Ltgl2olr, de autoria do Sr. Vereador Ibrain Silva Monteiro.
Indlcação no t2Ll20tt , de autoria do Sr. Vereador Washingto; da S va
Cruz.

. Requerimento no 2í,lZOl7, de autoria do Vereador Josivân Rodrigues dos
Santos. Após leitura, foi submefldo à votação tendo sido o mesmo aprovado.

. Indicação no ,.22l20t7, de autoria do
Moraes.

. Indlcação no L2í,l2Ot7, de autoria do
Cruz.

Sr. Vêreador Gilberto de Santana

Sr. Vereador Washington da Silva
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Peouêno Expêdlêntê

No pequeno expedlente, fez uso da palavra a primelra oradora inscrita,
Vereadora Marta Maria, tecendo agradecimentos ao atendimento de sua solicitação, a
mesma comunlcou ao Secretário de Obras do município acerca de um problema na
bomba d'água do povoado Olhos D'Água, no dia posterior à sua solicitação a equipe
já se encontrava no local para solucionar o problema. Na sequência, infoimou que no
dia 12 de abril, do corrente ano, o Instituto de Identificação estará em funcionamento
no povoado Colônia Treze prestando serviços àquêla comunidade. posteriormente,
comentou que a praça do povoado Quilombo será construída, tendo sido estâ uma
solicitação feita pela vereadora em seu primeiro mandato, o pedido foi reforçado pelo
vereador Ibrain Monteiro, na atual gestão. Na sequência, fez uso da palavra o
segundo orador inscÍito, vereador Washington da Cruz, comentando sobre o
atendimento de solicitação feita na última sessão para que fosse realizada a
conclusão da quadra de esportes do povoado Olhos D'água, aiirmou que há mals de8 anos que a quadra mencionadâ necessitava da conclusão, posteriormente, fez
solicitação ao Secretário de Saúde que disponibilize um agente de saúde na região
onde ficam localizados os povoados Rio Fundo e Candeal da:rapera, diversas pessõas,
inclusive gestante, necessitam do acompanhamento do proflssional mencionado,
pedlu apoio dos parlamentares para o atendimento desta solicitação. Aindâ no
pequeno expediente, fez uso da palavra o terceiro orador lnscrito, veieador Clayton
Moore, o qual fez comentários acercâ do projeto de Lei Complementar de sua autória,
o qual visa regulamentar o art. 163 do Código Tributário úuniclpal. posteriormente;
afirmou que já foram feitas mais de 120 indicações pelos parlamentares dâ atual
leglslatura, quantitativo que confirma que os veréadores estáo fazendo a sua partê,
cobrando do município e das demais autoridades competentes.

Ordêm do Dia
Na Ordem do dla, fol submetido à discussão o projeto de Lei no 0612017, deautoria do Vereador Josivan Rodrigues, o qual institúi a Semana Municipaí da

Agricultura Familiar. Em discussâo, o vereador Josivan Rodrigues, autor do projeto,
expla_nou quê objetivo do projêto é incentivar a agricultura fariiliar, sendo està póucó
valorlzada- O vereador Clayton Moore, por suá vez, parabenizou a iniciativa do
vereador Josivan, sugerindo que o Festival da Mandioca possa ser comemorado na
mêsma semana de comemoração da Agricultura Familiar. Na sequêncla, foi o projeto
em discussão submetido à votação, tendo sido o mesmo apávado,'em segunda
discussão.

^... No grande expediente, f", ,rm##ffi*eiro orador inscrito, vereador
Gilberto de Santana, afirmou que há 6 anos o povoado Jenipapo se encontra sem aquaora de esportes, afirmou que a mesma situação ocorre no povoado Brasília.
Comentou também sobre verba destinada ao povoado Brasília e lenipapo para obra
das quâdras mencionadâs, posteriormente, asseverou acerca das irrespànsabilidâdes
de proprietários de animâis quê ficam sortos nas estradas, bem como sobre a farta de
agua. A parte, âfirmou o vereador Fábio Frank que a situação da Deso pode piorar,
caso esta seja leiloada.

Na sequência, fez uso da palavra o segundo orador inscrito, Josivaldo Alves,
comentando sobre sltuação ocorrida na semana passada, nâ qual um cidâdãonecessitou de atendimento no hospital e nâo foi devidàmente atendiáo. À part., ÉaUià
Frank afirmou quê soube do ocorrldo em que cidadã procurou atendimento no
hospltal, sendo esta direcionada ao Centro de Especlâlidades, sendo que o tipo de
atendimento nêcessitado é de competência da Urgência e Emérgência. Retomando â
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fala, o vereador Josivaldo sugeriu que os demais colêgas, juntamente com ele,
pudessem comparecer ao hospital para averiguação das informações obtidas. À parte
concedida, afirmou o vereador Josivan Rodrigues que em visita ao Centro de
Especialidades constatou quê há mais de 30 médicos prestando auxíllo à comunidade,
afirmando ser este de grande importância para o município. À parte, o vereador losé
Jenllson, afirmou que o Centro de Especialidades sempre foi referêncla, pârabenizou a
atual administração por mantê-lo como um referencial.

Ainda no grande expedlente, fez uso da palavra o terceiro orador inscrito, José
Jenilson, comentando sobrê rêclamação recebida acerca da falta de materiais para
saúde, sollcitou ao Secretário de Saúde solução para o problêma mencionado. Na
sequência, comentou sobre a existência de apenas um médico para atendlmento no
povoado Brasília, sendo que na gestão pâssâda havia mais médicos fazendo
atendimento naquela reglão. À parte, afirmou o vereâdor José Luiz que,
posteriormente, trará as informações sobre atendimento médico no povoado Brasília.

Posteriormente, fez uso da palavra o quarto orador lnscrito, Fábio Frank
comentando sobre a falta de reconhecido da família Reis ao Governo referente à
eleição do deputado Fábio Reis. Posteriormente, parabenizou o Secretário de Obras
pelo âtendimento das necessidades do povoado Colônia Treze, bem como por
diversas outras solicitações atendidâs pela Secretaria de obras. Comentou soúre
apreensões de motos .irregulares e carros clandestinos em circulação no município,
afirmando que a denúncia feita pelo cidadão colabora para que istas apreensões
sejam feitas. Posteriormente, fez uso da palavra o quinto orador inscrito, Carlos
Eduardo comentando sobre projeto de emendas impositivas, posteriormente

qEu pur clcerriroa a presenle sessao, convocal
parâ o dia 30 de março de 2Ot7, no horário reqimental . (), íl

Sâla das sessões, Lagarto - Se, em 28 djuarco de 201t./,U.Ifu''-.,7,:.-,*, l.sEc-RÊtÁFo:
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comentou sobre licitâção de lanchonetes da Ládeira do Rosário sendo estas adquirldas
por grandes empresários, o vereador aÍirmou temer que o mesmo ocorra em ielação
ao Mercado da Carne. Questionou acerca da possibilidade de que pessoas de menor
poder aquisitivo possam não ter â oportunidade. Logo após, fez uso da palavra osexto orador lnscrito, Clayton Moore comentando sobre possibilidãdes de
regulamentar situaçôes locais para que o grande empresário não se sobressaiâ em
relação ao pequeno, bem como acerca das necessidades de que a população
permanêça atenta em relação às questões debafldas. Logo após, parabenizou 

-os
alunos do Curso de Medicina da UFS, campus Lagarto, pelá médiâ obtida ter sido â
maior do Estado. Comentou sobre â necessidaàe de atualização das diárias dos
servidores da Secretariâ de Saúde, o valor percebido pelos mesmos permanece sem

^atualização 
desde 2009. À parte, Josivan Roàrigues solLitou que as sessões, de forma

itinerante, possam sêr colocada em prática na atual gestão, relêmbrando que a
Câmara Itinerante foi um projeto aprovado em gestão an[erior. Nada mais havendo a

!11Er o_.:r:jr:sidente deu- por encerrada a présente sessão,Xonvgçando a próxima
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